Criterion I ’

Curricular Aspects

RﬂJAGiR@ COLLEGE OF MRN&GEMENT AND AP?LIED SCEENCES

"‘“"!. 1! l"' 'H Mfr "'.4.5 “:\--""‘;“ "r-al"- ¥, ;‘R-;:;::ﬁ‘w,ilﬁ !'f!-::’- 5 B

An

B 800T - 2015 Cortife

Affhated 1o Mabalma Gandbe L Layam and Approved by AICTE

Feedback System
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26/03/2024, 3:25 PM Alumni Feedback form 2023-24

Alumni Feedback form 2023-24

Name *

Sneha Santhosh Samuel

Programme completed *

B.comMode! 1 computer app!icationr

Batch

2020-2023

Email Id

snehassam1825@gmail.com

Mobile Number

9497242650

https://docs.google.com/forms/d/1W3EZzxT9z7HNECnH906t1MYQmnP-bOGeoe5melLjxs0/editfresponse=ACYDBNhdTM4DbFUGq99QGN1Q7iw...

1/53



26/03/2024, 3:25 PM Alumni Feedback form 2023-24

1. The curriculum improve the employability of the student? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

2. Does the curriculum cater to global needs? *

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly agree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge an

Strongly Agree

@ Agree
Neutral
Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1W3EZzxT9z7HNECnH906t1MYQmnP-bOGeoe5melLjxs0

d improving practical application? *

edit#response=ACYDBNhdTM4DbFUg29QGn1Q7fw. ..



26/03/2024, 3:25 PM Alumni Feedback form 2023-24

4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

@ Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly agree

5. Is the curriculum updated from time to time? *

Strongly Agree
Agree

@ Neutral
‘Disagree

Strongly agree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning
experience?

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1W3EZzxT9z7HNECnH906t1MYQmnP-bOGeoe5SmelLjxs0/edit#response=ACYDBNhdTM4DbFUGR9QGN1Q7fw...

3/5 5



26/03/2024, 3:25 PM Alumni Feedback form 2023-24

7. Does the curriculum meet the demands of the job markets? *

Strongly Agree
Agree
Neutral

@ Disagree

Strongly agree

8. Does the curriculum challenge the student into critical thinking ? *

Strongly Agree
Agree
Neutral

@ Disagree

Strongly agree

10. s the curriculum designed to address cross cutting issues? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1W3EZzxT9z7HNECnH906t1MYQmnP-bOGeoe5melLjxs0/editffresponse=ACYDBNhdTM4DbFUq99QGN1Q7fw...

4/5 6



26/03/2024, 3:25 PM Alumni Feedback form 2023-24

Any Suggestions?

To assess more employment opportunities with connection with Placement cell

This form was ‘created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1W3EZzxT9z7HNECnH906t1MYQmnP-bOGeoe5mellLjxs0/editfresponse=ACYDBNhdTM4DbFUq93QGn1Q7fw...  5/5 7



05/03/2023, 8:56 AM Alumni Feedback Form 2022-23

Alumni Feedback Form 2022-23

Name *

AMEEN ABDUL QADIR

Programme completed *

Model 277T_axation B.com

Batch

19-22

Email id

ameenag@gmail.com

Mobile Number

9746118461

https://docs.google.com/forms/d/13viuZMRpT_EvylemxJiokJPs7Kk32UenzSZp-NScaNQ/edit#fresponse=ACYDBNgjObtY7DpMozdXDi4ewQv2eb...  1/5 8



05/03/2023, 8:56 AM Alumni Feedback Form 2022-23

1. The curriculum improve the employability of the student? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

2. Does the curriculum cater to global needs? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical application? *

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/13viuZMRpT_EvylémxJj9kJPs7Kk32UenzSZp-NScaNQ/edit#response=ACYDBNgjObtY7DpMozdXDi4dewQv2eb...



05/03/2023, 8:56 AM Alumni Feedback Form 2022-23

4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

@ Strongly agree

5. Is the curriculum updated from time to time? *

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly agree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning ~ *
experience?

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/13viuZMRpT_Evyl6mxJj9kJPs7Kk32UenzSZp-NScaNQ/edit#fresponse=ACYDBNgjObtY7DpMozdXDl4ewQv2eb. .. 3/?9 0



05/03/2023, 8:56 AM Alumni Feedback Form 2022-23

7. Does the curriculum meet the demands of the job markets? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

8. Does the curriculum challenge the student into critical thinking ? *

Strongly Agree
Agree
Neutral

(® Disagree

Strongly agree

10. Is the curriculum designed to address cross cutting issues? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/13viuZMRpT_EvylemxJjSkJPs7Kk32UenzSZp-NScaNQ/edit#response=ACYDBNgjObtY7DpMozdXDl4ewQv2eb... 4/1 1



05/03/2023, 8:56 AM Alumni Feedback Form 2022-23

Any Suggestions?

to keeps alumni updated and engaged with the department's activities, fostering a sense of community
so thereis a needrtorinforrm alumni about the various programs rcornrdructerd by the department. o

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/13viuZMRpT_EvylemxJj9kJPs7Kk32UenzSZp-NScaNQ/edit#response=ACYDBNgjObtY7DpMozdXDidewQv2eb... 5/15 2



22/03/2022,9:30 AM 2021-2022 Alumni Feedback Form

2021-2022 Alumni Feedback Form

Department of Computer Science
For the Academic Year 2021-2022

Name; *

Gavin Cherian

Programme Completed: *

20182021 ' S

Batch: *

BCA

1. Does the curriculum improve the employability of the student? *

(® 5-Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1CdT6-OJbXKB0iBHf _N5zQvohCZg-G9-MjpuobnNeclA/edit#response=ACYDBNijwm-opOkPodWImkHOSKO0gO... 1/1)3



22/03/2022,9:30 AM 2021-2022 Alumni Feedback Form

2. Does the curriculum cater to global needs? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical application? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

5 - Strongly Agree
(® 4-Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 CdT6-OJbXKB0IBHf N5zQvohCZg-G9-MjpuobnNeclAleditiresponse=ACYDBNijwm-opOkPodWImkHOSKO0qO... 2/154



22/03/2022,9:30 AM 2021-2022 Alumni Feedback Form

5. Is the curriculum updated from time to time? *

@ 5 - Strongly Agree
) 4- Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning  *
experience?
5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree
_  3-Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

7. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning  *
experience?

5 - Strongly Agree

(® 4-Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1 CdT6-OJbXKE0iBHf _N5zQvohCZg-G9-MjpuobnNeclA/edit#response=ACYDBNijwm-opOkPodWImkHOSKO0qO... 3;1‘:5



22/03/2022,9:30 AM 2021-2022 Alumni Feedback Form

8. Does the curriculum challenge the student into critical thinking ? *

(@) 5-Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9. Is the curriculum designed to address cross cutting issues? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 -Highly Disagree

10. Does the curriculum challenge the students in advanced learning? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1CdT6-OJbXK60iBHI_N5zQvohCZg-GS-MjpuobnNeclA/edit#response=ACYDBNijwm-opOkPodWImkHOSKO0qO...

46



22/03/2022,9:30 AM 2021-2022 Alumni Feedback Form

Any Suggestions

Need to adequate importance to sports and other extra curricular activities

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1CdT6-0OJbXKB0iBHI_N5zQvohCZg-G9-MjpuobnNeclA/edit#response=ACYDBNijwm-opOkPodWImkHOSKOgO. .. 5;157



18/03/2021,1:19 PM 2020-2021 Alumni Feedback Form

2020-2021 Alumni Feedback Form

Department of Computer Science
For the Academic Year 2020-2021

Name: *

SesNmvaghese

Programme Completed: *

i S

Batch: *

g

1. Does the curriculum improve the employability of the student? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1NjxG8gz908zrmDDAa0PD4vVj2NdRONCsht9-r_973ZM/edit#response=ACYDBNgTBvCz_1qtainVxzT_xc8_BT... 1/158



18/03/2021,1:19 PM 2020-2021 Alumni Feedback Form

2. Does the curriculum cater to global needs? *

(®) 5-Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical application? *

5 - Strongly Agree
@ 4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

5 - Strongly Agree
(® 4-Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1NjxG8gz908zrmDDAa0PD4vVj2NdRONCsht9-r_973ZM/edit#response=ACYDBNgTBvCz_1qtainVxzT_xc8 BT... 2/1)9



18/03/2021,1:19 PM 2020-2021 Alumni-Feedback Form

5. Is the curriculum updated from time to time? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning ~ *
experience?

5 - Strongly Agree

(@) 4-Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

7. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning  *
experience?

(® 5-Strongly Agree
4 - Agree

3 - Neutral

2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1NjxG8qz908zrmDDAa0PD4vVj2NdRONCsht9-r_973ZM/edit#response=ACYDBNgTBvCz_1qtalnVxzT_xc8 BT...

120



18/03/2021,1:19 PM 2020-2021 Alumni Feedback Form

8. Does the curriculum challenge the student into critical thinking ? *

@ 5 - Strongly Agree
4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

9. Is the curriculum designed to address cross cutting issues? *

5 - Strongly Agree

(®) 4-Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

10. Does the curriculum challenge the students in advanced learning? *

5 - Strongly Agree

4 - Agree
3 - Neutral
2 - Disagree

1 - Highly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1NjxG8qz908zrmDDAa0PD4vVj2NdRONCsht9-r_973ZM/edit#response=ACYDBNgTBvCz_1qtainVxzT_xc8 BT...

A1



18/03/2021,1:19 PM . 2020-2021 Alumni Feedback Form

Any Suggestions

Need more Training sessions

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1NjxG8qz908zrmDDAa0PD4vVj2NdRONCsht9-r_973ZM/edit#response=ACYDBNgTBvCz_1gtalnVxzT_xc8_BT...

B2



12/03/2020,10:49 AM Alumni Feedback Form 2019-20

Alumni Feedback Form 2019-20

Name *

MUHAMMED HUSSAIN NAUSHAD 7

Program completed *

B.com, Model 2 Marketing

Baich

201619

email

bt e O s S

Mobile number

9072477733

https://docs.google.com/forms/d/1GeiWrcCah-DCsf502t6 TuUkejHafcmViL4mwOsFAwZw/edit#fresponse=ACYDBNhUwz80JFBPghePyeOXEJVbD... 123



12/03/2020,10:49 AM Alumni Feedback Form 2019-20

1. The curriculum improve the employability of the student? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

2. Does the curriculum cater to global needs? *

Strongly Agree
@ ‘ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical application? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1GeiWrcCah-DCsf502t6 TuUkGjHafcmVilL4AmwOsFAwZw/editffresponse=ACYDBNhUwz80JFBPghePyeOXEJVb...

224



12/03/2020,10:49 AM Alumni Feedback Form 2019-20

4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

5. Is the curriculum updated from time to time? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional learning  *
experience?

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1GeiWrcCah-DCsf502t6 TuUk6jHafemViL4mwOsFAwZw/edit#response=ACYDBNhUwz80JFBPghePyeOXEJVb... 32 5



12/03/2020,10:49 AM Alumni Feedback Form 2019-20

7. Does the curriculum meet the demands of the job markets? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

8. Does the curriculum challenge the student into critical thinking ? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

10. Is the curriculum designed to address cross cutting issues? *

Strongly Agree
@ Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1GeiWrcCah-DCsf502t6 TuUk6jHafcmViL4mwOsFAwZw/editfresponse=ACYDBNhUwz80JFBPghePyeOXEJVb... 426



12/03/2020,10:49 AM Alumni Feedback Form 2019-20

Any Suggestions?

nil

This form was created inside of Rajagiri College of Management & Applied Sciences.

Google Forms

Digitally signed by
I—A LY LALY MATHEW

Date: 2024.08.12
MATH E 16:26:50 +05'30'

https://docs.google.com/forms/d/1GeiWrcCah-DCsf502t6 TuUk6jHafcmVilL4mwOsFAwZw/edit#fresponse=ACYDBNhUwz80JFBPghePyeOXEJVb...

58/



		2024-08-12T16:26:50+0530
	LALY MATHEW




